关爱困难儿童和孤寡老人

五地体彩为他们送去及时帮助

近日,湖南、山东、河南、江苏、甘肃等地体彩分别展开志愿行动,为留守儿童、残障儿童、特殊儿童以及孤寡老人等群体送去及时的帮助,为他们提供更好的学习、生活条件,让他们感受到来自社会的温暖。 ■专题整理 艾禾

湖南:湘西体彩关爱留守儿童



2月27日,天空下起绵绵春雨,湘西州体彩分中心主任毛斌一行冒雨来到泸溪县合水镇溪州村小学,开展"结对文明新村,关爱贫困留守儿童"公益活动。

溪州村是湘西州教体局结对帮扶的贫困村,也是湘西体彩精准扶贫工作的重点服务对象。这次公益活动特别选择在开学之际,天气还比较寒冷,湘西体彩为溪州村小学的学生和老师送去厚厚的棉衣,也给他们送去温暖的

问候。

湘西体彩一行来到溪州村小学的临时教室。该校的学生多为留守儿童,家长长期外出打工,他们跟着爷爷奶奶生活。很多孩子身上穿的都是破旧的衣服,在严寒的天气里很容易感冒,特别是现在已经开学,在简陋教室里上课的学生们正需要这样一件厚衣服御寒。

当湘西体彩工作人员将棉衣 交给学生,并为他们换上新衣时, 孩子们都特别高兴,一个劲地欢呼。毛斌仔细询问了孩子们的学习、生活等情况,同时叮嘱小朋友们一定要好好学习,听老师的话。最后,湘西体彩还为每一位老师送上棉衣,感谢老师对学生们的无私奉献。

湘西体彩开展此次公益活动 就是为了给留守儿童带来更多关 爱,像这样正能量的公益活动,湘 西体彩将会继续开展下去。

山东:临沂体彩关爱特殊儿童

特殊儿童是一个需要社会关心和帮助的弱势群体,他们渴望社会各界的关爱。为了让更多人了解、关注特殊儿童群体,3月5日,临沂市体育局、临沂市体彩中心等单位和临沂体校的志愿者以及社会各界爱心人士,来到临沭县特殊教育学校,开展"关爱特殊儿童,温暖童心世界"公益活动。

活动中,志愿者们为孩子们送去食品和体育健身器材等物

资,与他们一起互动做游戏,询问 他们的生活和学习情况。虽然 好不能说话,但他们纷纷竖 起大拇指,用自己的方式表达对 爱心人士的感谢。收到足球等有 爱心人士的感谢。收到足球等 育器材的孩子们十分开心,兴和 系烈地手舞足蹈,在操场上和志 愿者们玩起了足球射门等游戏。 孩子们欢乐的笑容感染了在场的 每一位志愿者。

"每一个孩子都是一个天使,

我们会给他们一双'隐形的翅膀',帮助他们飞翔!"特殊学校张老师的这句话深深感动着在场的每一位志愿者,心里更是被老师们辛勤的付出和孩子们所取得的成绩所感动和震撼。

通过这次关爱活动,让大家 走近了特殊儿童这个群体,进一 步激发了志愿者们的服务热情和 社会责任感,促使大家主动关注 弱势群体、更好地服务社会。

河南:体彩售买者关爱残障儿童

3月3日,在位于郑州市金水路的郑州康园听力言语康复中心,以郑州市50614体彩网点业主汪雨虹为代表的一行6人,带着中国体育彩票购彩者的满满爱心,将5.35万元现金捐赠给康复中心,这笔款项将专项用于康复中心的机构建设和师资培训。

郑州康园听力言语康复中心隶属于郑州市残疾人联合会,是一所集聋儿语言康复、言语矫正、人工耳蜗术后康复、助听器验配与一体的专业听力语言康复机构,截至目前,康复中心已收训来自全国各地近千名听障儿童。

"这些钱都是购彩者自发捐赠的,此次公益活动从发起到具

体落实用了将近5个月的时间, 大家有捐五块十块的,有捐一 百元的,也有捐一两千元的。"谈 到此次捐赠活动,汪雨虹如是说, "去年国庆节假期前后,我无意中 了解到了郑州康园听力言语康复 中心内一些听力残障儿童的事 情,也得知这里的机构建设、师资 力量都面临着资金缺口, 我是中 国体育彩票的一名普通从业者, 长期以来受体彩精神潜移默化的 影响,我也总想为这个社会更加 美好做一点事情, 于是我就在我 经营的网点发起了此次捐助活 动,没想到经常在我这里购买彩 票的购彩者都非常认可和支持这 个活动。今天,受大家委托,我和 5位购彩者代表一起,将筹集的



郑州网点业主与购彩者共同 捐助残障儿童

善款捐给康复中心。能为这些'折 翅的天使'做些事情,我们感觉非 常高兴。"

江苏:常州体彩与社区老人结对

日前,江苏常州体彩中心 党支部一行前往府翰苑参加 "弘扬雷锋精神,构建和谐社 区"活动,在为广大社区群众送 去关爱和帮助。

活动当天,常州体彩中心 党支部还与社区两户老人结成 了帮扶对子,真正让践行"学雷 锋"精神常态化、长效化。此次 结对帮扶的两户都是老年人, 一户老人名叫陈良法,曾经是 一名军人,他长期以来热心公益事业,积极参加社区建设。另一户老人名叫耿伯清,他与老伴两人均参加过抗美援朝战争,后在哈军工、南理工等高校任教,都曾为祖国的国防科工事业贡献出自己的一份力量。

常州体彩中心党支部为两 户老人留下了党员志愿服务联 系卡,承诺将在他们需要帮助 的时候第一时间伸出援手。

甘肃:女职工在志愿服务中过节

近日,甘肃省体彩中心党 支部、工会、妇委会开展了"学 雷锋日志愿服务活动",组织女 职工开展了"关爱社区老年人" 主题公益活动。

世肃省体彩中心女职工为 兰州市七里河区瓜州路街道的 独居老人们打扫卫生、铺床叠 被,帮助她们做一些日常的家 务,将公益体彩的爱心送到这 些独居老人的身边。

关爱老年人活动结束后,甘肃省体彩中心党支部、工会和妇委会组织妇女职工开展了座谈



甘肃体彩为独居老人送去 生活物资

会。妇女职工在会上畅所欲言, 分别发表了自己的感言和日常 工作中的一些意见和建议。

本次主题活动接地气、顺民意,具有仪式感和使命感,活动举行得有声势,影响力大。通过这项活动,传播了"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神,同时在甘肃体彩人中进一步推进了志愿服务。

●时评

体彩帮扶 暖身暖心

■艾禾

对于失去劳动能力的孤寡 老人和尚不具备劳动能力的孤寡 守儿童、孤残儿童等群体来说, 来自外界的帮助非常重要,这将 决定他们能不能够活下去、怎样 活下去。体育彩票长期关爱弱势 群体,为他们提供及时的帮助, 尽力提高他们的生活质量。

比如,湖南湘西体彩为留守儿童送去棉衣等生活物资, 让他们穿得更暖一点,心里也 更暖一些;山东临沂体彩为特殊儿童送去食物和体育器材, 陪伴他们做游戏,让他们多与 外界接触,丰富内心世界;河南 郑州体彩业主和购彩者为听障 儿童捐款,提高他们康复训练 的条件。还有,江苏苏州体彩和 甘肃体彩关爱孤寡老人,给他 们送去生活物资、陪他们聊天、 帮他们打扫卫生等,为他们提 供生活方面的帮助。

对于没有劳动能力的资格,体彩的帮扶是既送为既送关爱,一方面提高了也抚夸助生活质量,一方面也的心灵,增加他们的心灵,增加他们的心感、幸福感。对于没有劳动能会的帮扶,体育彩群体的帮扶,体育彩票数别了暖身又暖心。